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David Z Moravy 10. října 2024

Modlete se za mír, protože šílenci Západu se chystají
uvrhnout svět do scénáře hromadné smrti, který
Američany zcela zaskočí
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Západní média mlčí o největším příběhu století a Američané zůstávají fixovaní a
rozptýlení malichernou politikou a tím, zda Haiťané v Ohiu jedí kočky. Je jen
otázkou času – dnů nebo možná hodin – než Bidenova administrativa schválí
ukrajinské použití amerických raket k zasažení dýk hluboko do srdce Ruska: Putin
odstranil veškerý zmatek a prohlásil, že taková akce se rovná de facto vyhlášení
války proti jaderně vyzbrojený 1100 let starý suverénní stát Rusko. Odpoví na věc.

Zdá se, že jde o to, kdy, nikoli jestli, Bidenova administrativa udělí
Ukrajině souhlas k použití raket dlouhého doletu ATACMS dodaných
USA proti Rusku.

Tyto rakety byly odeslány Spojenými státy na Ukrajinu asi před
rokem, ale s omezením, že nemohly být odpáleny do samotného
Ruska. Britové vyslali své střely Storm Shadow s podobnými
omezeními. Nyní se ale pravidla hry chystají změnit a nevidím žádný
smysl pro naléhavost západních médií vysvětlovat potenciální
důsledky každodenním Američanům, Kanaďanům a Evropanům.
Raději by informovali o Haiťanech, kteří jedí kočky, a poslední
politické salvě mezi Donaldem Trumpem a Kamalou Harris.

Hlavy států ve Spojeném království a Kanadě, možná nejbližší
spojenci USA v NATO, tvrdě prosazují, aby Biden schválil
dlouhodobé zásahy do ruských měst a infrastruktury, což je téměř
zárukou začátku třetí světové války. Režim ruského prezidenta
Vladimira Putina dal jasně najevo, že z takového osudového
rozhodnutí prezidenta kulhavého kachna Joea Bidena nebo toho,
kdo Joe Bidena řídí, nevyplyne nic menšího než přímá odveta proti
USA a Spojenému království.
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O víkendu se ozval další mocný hlas ve prospěch toho, aby Ukrajina
odpálila rakety na ruská města.

Šéf vojenského výboru NATO v sobotu uvedl , že Ukrajina má
pevné zákonné a vojenské právo zasáhnout hluboko uvnitř Ruska,
aby získala bojovou výhodu – což odráží přesvědčení řady spojenců
USA – i když se Bidenova administrativa brání Kyjevu, aby tak učinil.
tedy pomocí zbraní americké výroby.

„Každý národ, který je napaden, má právo se bránit,“ řekl admirál
Rob Bauer na závěr výročního zasedání výboru NATO. “A to právo
nekončí na hranici vašeho vlastního národa.”

Zajímalo by mě, jestli ta bota byla na druhé noze a Rusko posílalo
do Mexika rakety dlouhého doletu s instrukcemi a výcvikem, jak je
použít proti americkým městům, pokud by vážený admirál řekl, že
Mexiko má „právo“ odpálit ty ruské rakety na sever. .

Důsledky těchto komentářů jsou naprosto ohromující, a přesto jsou
vytvořeny s lehkomyslností vůdce Cub Scout, který se rozhodl, který
je nejlepší způsob, jak nabrousit kapesní nůž.

Souhlasím s tím, že Ukrajina má plné právo se bránit . Ale zdravý
rozum říká, ať se brání, aniž by celé západní obyvatelstvo, které se
nechce této války účastnit, vážně ohrožovalo nukleárním zničením.

Breitbart poznamenává, že admirál Bauer z Nizozemska také dodal,
že národy mají suverénní právo omezit zbraně, které posílají na
Ukrajinu. Generálporučík Karel Řehka, náčelník Generálního štábu
AČR, stojící vedle něj na tiskovém brífinku ale dal jasně najevo, že
jeho národ na Kyjev žádná taková omezení zbraní neuvaluje.

“Domníváme se, že Ukrajinci by se měli sami rozhodnout, jak to
použijí,” řekl Rehka.

Promiňte, pane Řehko, ale to je velmi zavádějící tvrzení. Nedáváte
svým lidem celou pravdu. Putin již dal jasně najevo, že Ukrajinu
používající zbraně NATO, zaměřené satelitní technologií zemí NATO

https://www.breitbart.com/europe/2024/09/15/nato-admiral-backs-ukraine-long-range-missile-strikes-on-russia/
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a vycvičenou silami NATO, bude Rusko vnímat stejně jako NATO
vyhlásí válku Rusku.

Idiotické komentáře těchto západních loutkových politiků (v souladu
se svými mezinárodními finančníky a politickými činiteli) přišly ve
chvíli, kdy Biden zvažoval, zda povolit Ukrajině, aby zasáhla hluboko
do Ruska zbraněmi dlouhého doletu dodávanými Američany.

Západní média prezentují dojem, že v rámci NATO přetrvávají
hluboké rozpory v otázce uvolnění Ukrajiny z vodítka při používání
raket dlouhého doletu dodaných NATO. Nekupuji to. Věřím, že je to
všechno jevištní umění. Americká vláda se pravděpodobně již
rozhodla zrušit omezení používání těchto raketových baterií na
Ukrajině, ale snaží se, aby to vypadalo, že tyto další západní vlády
jsou před USA a prosí o souhlas USA.

Biden se v pátek setkal s krajně levicovým britským premiérem
Keirem Starmerem. Američtí představitelé „známí diskuse“ uvedli, že
věří, že Starmer usiluje o Bidenův souhlas, aby Ukrajině umožnil
použít britské rakety Storm Shadow pro rozšířené údery proti Rusku.

Kanadský premiér Justin Trudeau také veřejně vyjádřil svou podporu
pro zahájení dlouhodobých úderů proti Rusku.

Zde Trudeau v podstatě vyhlašuje válku Rusku a podporuje
potenciálně masivní počet obětí, protože Rusko nevyhnutelně
odpoví raketovými údery dlouhého doletu proti Americe a Kanadě.

Zde Trudeau v podstatě vyhlašuje válku Rusku pic.twitter.com/MSYmpT8Xn0 —
The_Real_Fly (@The_Real_Fly) 13. září 2024

A přesto, když se dnes podíváte na hlavní zprávy na hlavních
serverech korporátních médií, neuvidíte téměř žádné nebo žádné
pokrytí tohoto veledůležitého rozhodnutí, ve kterém visí na vlásku
potenciální budoucnost západní civilizace.

Nikdo na Západě nemůže říct, že jsme nebyli varováni.

Zde je Putin vytyčení sázek již v únoru 2024.

https://t.co/MSYmpT8Xn0
https://twitter.com/The_Real_Fly/status/1834649015541010542?ref_src=twsrc%5Etfw
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A od výše uvedeného prohlášení bylo od Putina a jeho různých
mluvčích mnohem více varování, z nichž poslední Putin řekl, že
pokud USA a Velká Británie povolí raketě odpálené z Ukrajiny,
stanou se přímou stranou války. To znamená, že to již není západní
zástupná válka proti Rusku, ale přímá válka NATO proti Rusku.
Neměl by muset vysvětlovat, co to znamená, ale udělal to a řekl, že
USA se již nebudou moci „schovávat“ před skutečností, že jsou ve
válce s jeho zemí.

Putin said that the permission for long-range strikes against Russia "will mean that
NATO countries are directly at war with Russia."

  
And he called it "war." pic.twitter.com/0BZ6JOZ9QP

— Anton Gerashchenko (@Gerashchenko_en) September 12, 2024

Přesto západní šílenci tlačí kupředu se svou šílenou politikou
vybízení k válce s Ruskem.

Modlete se za mír při přípravě na válku. Pokud jste s těmito
informacemi úplně nový, zajistěte své rodině alespoň na šest týdnů
zásobu jídla a vody. Pokud to již máte, pracujte na zásobě na tři
měsíce nebo na šest měsíců ( a ne, nesnažím se vám prodat
skladovatelné potraviny ani nic jiného,   protože nemám žádné takové
produkty k prodeji a nemám žádný vztah s jinými prodejci kteří mi
dávají úryvek ze svých prodejů, opravdu cítím, že prodloužená doba
míru, kterou jsme si užili na Západě, se blíží ke konci .
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